各位

会 社 名 朝日インテック株式会社 代表者名 代表取締役社長 宮田 昌彦 (東証第一部・名証第一部 コード番号:7747) 問合せ先 取締役 管理本部長 伊藤 瑞穂 (TEL.0561-48-5551)

セブ州における外出禁止令発令に伴う当社グループ工場の状況に関するお知らせ(6) (開示事項の経過)

セブ州における外出禁止令発令に伴い、連結子会社 TOYOFLEX CEBU CORPORATION(セブ工場)は 2020 年 3 月より限定的な稼動を行っておりましたが、2020 年 10 月 5 日より、通常稼動に回復いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 現地法人の状況

2020年3月29日にフィリピン・セブ州全域での外出禁止令等が発令され、当社グループTOYOFLEX CEBU CORPORATION (以下、セブ工場)の操業については、特別操業許可取得のもと限定的な稼動を行っておりました (詳細は、過去のプレスリリース「セブ州における外出禁止令発令に伴う当社グループ工場の状況に関するお知らせ (開示事項の経過)」をご参照ください)。

セブ州における外出禁止令等の発令期間は、現在も継続延長されておりますが、セブ工場においては 2020 年 10 月 5 日より、通常稼動に回復いたしました。なお、出社する従業員全員の自宅から勤務地まで の送迎車両の手配や、工場内でのソーシャルディスタンスの確保などのさまざまな規制上の制約は現在 も継続しておりますため、引き続き遵守しつつ、稼動を行ってまいります。

## 2. 今後の業績に与える影響

本件に伴う2021年6月期連結業績の業績予想の修正はございません。

以上